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一项调查显示，新加坡人民对于非华人任高层领导人的看法变得更加开放，接受度也更高。 

根据新传媒英文新闻网CNA和政策研究所 (Institute of Policy Studies) 进行的种族关系调

查，有更大比率的受访者表示，他们可以接受新加坡籍马来人或新加坡籍印度人担任国家总理。 

该调查收集了 2000 多名 21 岁及以上的新加坡公民和永久居民的回答，受访者样本反映了

新加坡人口的平均年龄、种族、性别和住房类型。有更多 或约 350 人左右的马来和印度人接

受调查，以便更好地体现他们的意见。 

调查人员表示，与 2016 年的调查相比，愿意接受非华裔为高层领导的数字显著增加。其

中， 60.8% 的人表示可以接受马来人担任总理，而 64.3% 的人可以接受印度人担任总理。 

高达 96.8% 的受访者可以接受华人担任总理，略高于 2016 年的 95.6%。 

 

与 2016 年的调查相比，更多人愿意接受非华裔为高层领导（图：CNA） 

六成以上华人愿意接受非华裔为总理 

调查人员还发现，来自三大种族的受访者都比较希望自己种族的人担任总理。 

在华人受访者中，几乎所有人（98.9%）都表示他们对华人担任总理感到满意，而 63.9% 的人

表示愿意接受马来裔总理，65.8% 的人表示愿意接受印度裔总理。 



马来受访者中，92.6% 的人表示他们愿意接受马来裔总理，87.5% 的人愿意接受华人总理，

80.4% 的人接受印度裔总理。 

而在印度受访者中，91.9% 的人愿意接受新加坡籍印度人担任总理，90.3% 的人愿意接受华人

总理，80.8% 的人愿意接受马来裔总理。 

更多人接受非华人总统 

对于总统一职，表示可以接受非华人总统的受访者比率有所上升。 

约 82.2% 的人表示他们愿意接受马来裔总统，高于 2016 年调查中的 65.5% 。而 82% 的

人可以接受印度裔总统，高于之前的 70.6%。 

调查人员认为，接受度的上升可能是由于现任总统哈莉玛消除了早先的偏见，即“马来人不适

合担任国家最高职位的偏见”。 

 

更多人接受非华人总统（图：CNA） 

受访者“非常不愿意”新公民任高层领导 

然而，大多数受访者“非常不愿意”接受来自其他国家的新公民担任高层领导。仅不到 10% 的

人表示，他们愿意接受新公民担任总统或总理。 


